نص علمي للصف الثالث

الاسم:_________                                              التاريخ:_________

اقرأ النص التالي ثم اجب عن الأسئلة التي تليه:
البطريق
  البطريق طائر مائي يصل ارتفاعه بين 120-40 سنتمترا، صدره ابيض وظهره بني اللون أو رمادي. قدماه قصيرتان ويستطيع الوقوف عليهما مستقيما مثل الإنسان، وهو يمشي بطريقة بطيئة وغريبة تثير الضحك أحيانا.
  البطريق سباح ماهر وليس بعداء كطائر النعامة، ولا يستطيع الطيران لان جناحيه قصيران ويشبهان الزعانف لعدم استخدامه لهما.
  البطريق طائر اجتماعي يعيش أسرابا قد يبلغ عدد أفراد الواحد منها بضعة آلاف. تضع الأنثى بيضة أو بيضتين ولا تأكل أثناء فترة الحضانة.
**********

السؤال الاول:

ضع دائرة حول حرف الجواب الصّحيح: (9علامات)
1-لون صدر البطريق:
أ) بني                              ب) ابيض                    ج) رمادي
 2-ارتفاع البطريق حين يقف:
 أ) 40-120 سنتمترا        ب) 40-80 سنتمترا      ج) 100-140 سنتمترا
 3-الذي يثير الضحك لدى البطريق:

أ) مشيته                             ب) سباحته                   ج) طيرانه
السؤال الثاني:     ( 6 علامات)
اجب عن الأسئلة التالية كتابيا بخط واضح وجميل!
أ)لماذا لا يستطيع البطريق الطيران؟

______________________________________________________________________________________________________

ب)متى لا تأكل أنثى البطريق؟

______________________________________________________________________________________________________

ج)بماذا يشبه البطريق الإنسان؟

______________________________________________________________________________________________________

السؤال الثالث:   ( 5 علامات)   
اذكر أربع صفات من صفات البطريق حسب النص:

(أ) ______________                          (ب) ______________

(ج) _____________                         (د) _______________
السؤال الرابع:  (8 علامات)
اكتب عكس الكلمات التي تحتها خط في الجمل الاتية:

أ- قدماه  قصيرتان      _______

ب- يستطيع الوقوف عليهما   _______                    
ج- يمشي بطريقة  بطيئة   ________

د- تضع الأنثى بيضة  ________

السؤال الرابع:   (8 علامات)
رقّم الجمل الآتية من (1-4) حسب ترتيبها في النّص: 

         تضع الأنثى بيضة أو بيضتين.
          البطريق طائر مائي.

         لا يستطيع الطيران لان جناحيه قصيران.

        يمشي بطريقة بطيئة وغريبة.
السؤال الخامس : مُد خطًّا بين السّبب والنّتيجة:  (9علامات)
            السّبب                                     النّتيجة
   جناحيه قصيران                              يستطيع الوقوف عليهما
   قدماه قصيرتان                                يعيش أسرابا
   طائر اجتماعي   
                        لا يستطيع الطيران
السؤال السادس:اكتب بجانب كل جملة صح أو خطأ :  (6علامات)   
أ) البطريق طائر بري. _____________

ب) ارتفاعه بين 40-120 سنتمترا. ______________

ج) قدماه طويلتان ولا يستطيع الوقوف عليهما. ____________
د) لا يستطيع الطيران لان جناحيه قصيران. ___________
السؤال السابع : لو قُدِّرَ للبطريق أن يتكلّم فماذا تتوقع أن يقول؟ (4
______________________________________________________________________________________________________
السؤال الثامن : أدخل ما يلي في جمل مفيدة :   (6علامات)
طائر: _____________________________________________
يعيش : ______________________________________________
بطيء: _______________________________________________
السؤال التاسع : مفرد/ مثنى / جمع  (20 علامة)
	   مفرد
	     مثنى
	     جمع

	     طائر 
	
	

	
	       طريقتان
	

	
	
	     صدور


السؤال العاشر: ضع دائرة حول الاسم وخطّا تحت الفعل: (12 علامة)

السؤال الحادي عشر:استخرج من النّص : (12 علامة)
1- اسم طائر:   _________ 
2- صفة : __________
3- أسماء الوان:  _________  __________  ___________
4- فعلان: ـــــــــ   ــــــــــ
أرجو لكم التوفيق

يستطيع – طائر– ابيض– يمشي– قدماه – جناح


     قصيران– تضع– بيضة - تأكل– يعيش– إنسان








